
https://www.rauch-frei.info

1. Wie viel CO2 entsteht durch die Tabakindustrie pro Jahr?

 A  84 Millionen Kilogramm
 B  84 Millionen Tonnen
 C  8,4 Millionen Tonnen

2. Wie viel kostet Deutschland die Entsorgung von Tabakerzeugnissen
 (Zigaretten, E-Zigaretten, Vapes etc.) pro Jahr?

 A  Fast 20 Millionen Euro
 B  Fast 100 Millionen Euro
 C  Fast 200 Millionen Euro

3. Was ist die Hauptursache beim Auslösen von Waldbränden? 

 A  Hitze und Trockenheit
 B  Blitzeinschläge
 C  menschliches Handeln

4. Was kannst du dir leisten, wenn du ein Jahr lang nicht rauchst (bei 5-9 Zigaretten pro Tag)?

 A  Ein neues Smartphone
 B  Einen Urlaub
 C  Ein Campingzelt

5. Welcher dieser reichsten Männer der Welt, müsste sein gesamtes Vermögen aufbringen, um die Kosten, die in 
Deutschland jährlich durch die Tabakindustrie entstehen, zu bezahlen?

 A  Bill Gates (Eigentümer von Microsoft)
 B  Jeff Bezos (Eigentümer von Amazon)
 C  Elon Musk (Eigentümer von Tesla und Twitter?)

6. In Deutschland entstehen also jährlich Kosten in Höhe von 97,24 Milliarden Euro durch Tabakkonsum. Wie viel 
davon sind indirekte Kosten, wie z.B. durch Produktionsausfälle?

 A  zwei Drittel
 B  die Hälfte
 C  ein Viertel

Quiz zum Thema Kosten des Rauchens


